Deze voorbeelddocumenten vormen een basis voor de opmaak van neutrale bestekteksten. Steeds dient de ontwerper de teksten aan te passen in functie van zijn werkwijze en specifieke project. De classificatie volgens het bestek van de sociale huisvestingsmaatschappij is indicatief.
26.26
geprefabriceerd beton - trappen & bordessen

Het betreft het geheel van trappen en bordessen die worden geprefabriceerd en nadien d.m.v. aangepaste verankeringsmiddelen met de draagconstructie worden verbonden.

De desgevallende bijhorende trapafwerkingen zijn opgenomen als afzonderlijke post in het hoofdstuk binnenvloerafwerkingen.

Het geheel van de materialen, de draagelementen en de verbindingen moeten voldoen aan de vooraf opgegeven gebruiksbelasting.

Vorm en afmetingen : overeenkomstig de plans

Gebruiksbelasting : …

De sterkteklasse van het beton bedraagt minium : C30/35 / C40/50 / C50/60 / volgens voorschrift studiebureel / …
Omgevingsklasse : EI / EE1 / EE2 / EE3 / EE4 / ES1 / ES2 / ES3 / ES4 / EA1 / EA2 / EA3
Afmetingen : volgens plan

Wapening: volgens studie ingenieursbureau. 

Bekisting : ruw bekist beton / gladde bekisting zichtbeton

Verankeringselementen : voorzien van een thermische onderbreking - systeem ter goedkeuring voor te leggen

De elementen hebben een brandweerstand REI van 60 / 90 / 120 / 180 / 240 / …
De aantreden worden voorzien van een ingewerkte antislipstrook uit rubber / …
De trappen en bordessen worden getransporteerd en geplaatst in onderling overleg tussen de aannemer en de fabrikant. Het plaatsen van de elementen gebeurt op een zodanige manier dat de vloerpeilen gerespecteerd worden. De steunpunten en verankeringselementen worden in samenspraak met de architect, stabiliteitsingenieur, aannemer en fabrikant bepaald. Op basis hiervan stelt de fabrikant de bekistings- en wapeningsplannen op, die voorafgaandelijk aan de productie goedgekeurd worden.
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